ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ
Последнее изменение: 15 августа 2024 г.
Настоящая Политика конфиденциальности контролирует и регулирует ваше использование и доступ к сайту «Скамбоджа» (далее именуемому «Сайт»). Некоторые положения, условия и права могут зависеть от вашего местонахождения и других юридических факторов. Более подробная информация приведена ниже.

ПОСЕТИТЕЛИ САЙТА
Как и большинство операторов веб-сайтов, «Скамбоджа» собирает информацию, не идентифицирующую личность, такую, какую обычно предоставляют веб-браузеры и серверы. К ним относятся тип браузера, языковые предпочтения, сайт, на который ссылаются посетители, а также дата и время каждого запроса посетителя. Время от времени «Скамбоджа» может публиковать неперсональную идентифицирующую информацию в совокупности. 
«Скамбоджа» может собирать потенциально идентифицирующую информацию, такую как адреса Интернет-протокола («IP»). «Скамбоджа» не использует такую информацию для идентификации своих посетителей. «Скамбоджа» также не раскрывает потенциально личную идентифицирующую информацию, кроме как при тех же обстоятельствах, при которых она использует и раскрывает личную идентифицирующую информацию, как описано ниже.

СБОР ЛИЧНОЙ ИНФОРМАЦИИ
Некоторые посетители Веб-сайта предпочитают взаимодействовать с Веб-сайтом таким образом, что «Скамбоджа» приходится собирать личную информацию. Объем и тип информации, которую собирает «Скамбоджа», зависит от характера взаимодействия. Например, мы просим посетителей, которые пользуются нашими форумами, указать имя пользователя и адрес электронной почты. В каждом случае «Скамбоджа» собирает такую информацию только в том объеме, который необходим или уместен для выполнения целей взаимодействия посетителя с сайтом. Поскольку посетители добровольно предоставляют личную информацию, посетитель всегда имеет право отказаться от предоставления личной информации. Посетители должны иметь в виду, что некоторые аспекты Веб-сайта могут не работать или работать не так, как предполагалось, без предоставления личной информации.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ЗАЩИТА ЛИЧНОЙ ИНФОРМАЦИИ
«Скамбоджа» раскрывает потенциально личную и персональную информацию только тем своим сотрудникам, подрядчикам и аффилированным организациям, которым (а) необходимо знать эту информацию, чтобы обрабатывать ее от имени «Скамбоджа» или предоставлять услуги, доступные на сайте, и (б) которые согласились не раскрывать ее другим. Некоторые из этих сотрудников, подрядчиков и аффилированных организаций могут находиться за пределами вашей страны; используя Веб-сайт, вы соглашаетесь на передачу им такой информации.

«Скамбоджа» не сдает в аренду и не продает вашу потенциально личную идентифицирующую и персональную информацию. Кроме своих сотрудников, подрядчиков и аффилированных организаций, как описано выше, «Скамбоджа» раскрывает потенциально личную идентифицирующую и персональную информацию только тогда, когда это требуется по закону, или когда «Скамбоджа» добросовестно полагает, что раскрытие разумно необходимо для защиты собственности или прав «Скамбоджа», третьих сторон или общества в целом.

СООБЩЕНИЯ ОТ «Скамбоджа»
Посещая Веб-сайт, вы соглашаетесь с тем, что «Скамбоджа» может время от времени отправлять вам сообщения по электронной почте, чтобы рассказать вам о новых функциях, запросить ваши отзывы, предоставить вам ценную маркетинговую информацию или иным образом информировать вас о Веб-сайте и его услугах. Для передачи такого рода информации мы в основном используем наш блог, поэтому мы рассчитываем свести этот вид сообщений к минимуму. Вы имеете право отказаться от получения такого рода сообщений, и для этого вам необходимо лишь уведомить нас о своем желании больше не получать такие сообщения. Это можно сделать, нажав на ссылку «Отказаться от подписки» в нижней части электронного письма. Что касается других запросов, которые вы можете отправить нам (например, по электронной почте в службу поддержки или через один из наших механизмов обратной связи), мы оставляем за собой право опубликовать их, чтобы помочь нам прояснить или ответить на ваш запрос или помочь нам поддержать других пользователей. «Скамбоджа» прилагает разумные усилия для защиты от несанкционированного доступа, использования, изменения или уничтожения потенциально личной идентифицирующей и персональной информации.

COOKIES

Cookie и аналогичные технологии, такие как веб-маяки (далее «cookies») — это строка информации, которую веб-сайт сохраняет на компьютере посетителя и которую браузер посетителя предоставляет веб-сайту при каждом возвращении посетителя. Веб-сайт использует файлы cookie, чтобы помочь «Скамбоджа» идентифицировать и отслеживать посетителей, их использование веб-сайта и их предпочтения в отношении доступа к веб-сайту. Куки «Скамбоджа» могут быть как сессионными (только во время текущей сессии), так и постоянными (остаются с вами после окончания текущей сессии). Пользователи Веб-сайта также могут использовать как сессионные, так и постоянные файлы cookie третьих лиц, как описано в справочной таблице ниже. Посетители Веб-сайта, которые не желают, чтобы на их компьютере размещались файлы cookie, могут отказаться от их использования, либо установив в своем интернет-браузере запрет на использование файлов cookie перед использованием Веб-сайта, либо, в случае с файлами cookie третьих лиц, отказавшись от их использования непосредственно на сайтах третьих лиц, посетив сайты, перечисленные в справочной таблице ниже, и внеся соответствующие изменения в настройки предпочтений пользователя. Для ясности, большинство технологий, подобных cookie, таких как веб-маяки, зависят от cookie для правильного функционирования, поэтому во многих случаях отказ от cookie через настройки предпочтений пользователей сторонних веб-сайтов нарушает их работу. Пользователям следует иметь в виду, что при отказе от получения файлов cookie некоторые функции Веб-сайта могут не функционировать должным образом. Для получения инструкций по отказу от файлов cookie щелкните на опции помощи в вашем веб-браузере. Пользователям также следует знать, что, соблюдая политику информированного согласия «Скамбоджа», пользователи однозначно дают свое информированное согласие на использование всех файлов cookie, включая, но не ограничиваясь, постоянными файлами cookie первой стороны и сессионными и постоянными файлами cookie третьей стороны. В рамках политики информированного согласия срок действия информированного согласия пользователя на использование всех файлов cookie не должен превышать одного года. По истечении годичного периода с момента предоставления пользователем информированного согласия, пользователь должен снова предоставить «Скамбоджа» свое информированное согласие на использование файлов cookie или отказаться от их использования в порядке, указанном выше.

ОТКАЗ ОТ ИНФОРМИРОВАННОГО СОГЛАСИЯ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФАЙЛОВ COOKIE
«Посещая этот сайт и прокручивая его, вы соглашаетесь с нашей политикой использования файлов cookie и с тем, что мы можем использовать их для наилучшего удобства пользователей».

ЗАПРОСЫ И СИГНАЛЫ «НЕ ОТСЛЕЖИВАТЬ
Запросы и сигналы «не отслеживать» — это настройки некоторых веб-браузеров, предупреждающие сайты о том, что посетитель не хочет, чтобы его отслеживали. Соблюдение этих запросов и сигналов необязательно, и многие веб-сайты не следуют этим запросам и сигналам. Как и многие другие сайты, Веб-сайт не соблюдает запросы и сигналы «не отслеживать». Однако, как объяснялось выше, если вы решили не принимать файлы cookie, мы выполняем эти запросы.

ВЕБ-САЙТЫ ТРЕТЬИХ ЛИЦ
Веб-сайт содержит ссылки на другие веб-сайты, приложения, услуги и продукты (далее «Другие веб-сайты»). «Скамбоджа» и Веб-сайт не контролируют, не проверяют и не одобряют эти Другие веб-сайты. «Скамбоджа» и Веб-сайт также не проверяют, не одобряют и не обязательно соглашаются с политикой конфиденциальности и уведомлениями, используемыми на этих Других веб-сайтах. Прежде чем предоставлять личную информацию этим Другим сайтам, вы должны ознакомиться с их соответствующими уведомлениями о конфиденциальности, практикой и другой доступной информацией о том, как они обрабатывают вашу личную информацию.

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРАВА
Некоторые юрисдикции предоставляют своим гражданам и жителям особые права и защиту в отношении личной информации. Примерами таких юрисдикций являются (а) Европейский союз («ЕС») в соответствии с Общим положением о защите данных («GDPR»), (б) (в) Калифорния в соответствии с Законом о конфиденциальности потребителей Калифорнии («CCPA») и другими аналогичными законами и нормативными актами. Ваши индивидуальные права зависят от того, гражданином какого государства вы являетесь или где проживаете. Ниже приведены примеры из GDPR и CCPA:
-Знать, откуда мы получаем личную информацию о вас.
-Знать, какую личную информацию о вас мы обрабатываем.
-Запросить просмотр или получить копию вашей личной информации.
-Просить исправить неверную личную информацию о вас.
-В некоторых случаях просить нас удалить вашу личную информацию. Осуществление этого права может лишить вас возможности участвовать в некоторых действиях, связанных с веб-сайтом.
-Возражать против определенной обработки вашей личной информации и требовать ограниченной обработки вашей личной информации. Осуществление этого права может помешать вам участвовать в некоторых видах деятельности, связанных с веб-сайтом.
-Получать свои персональные данные в машиночитаемом формате и передавать их другой стороне, ответственной за обработку данных.
-Получать те же продукты и услуги по той же цене (если таковая имеется), насколько это возможно, независимо от того, воспользовались ли вы своим правом.
-Знать, когда в отношении вас принимаются автоматизированные решения, и отказаться от автоматизированного принятия решений. В настоящее время Веб-сайт не осуществляет автоматизированное принятие решений о лицах, использующих персональные данные.

КАК ДОЛГО МЫ БУДЕМ ХРАНИТЬ ВАШУ ЛИЧНУЮ ИНФОРМАЦИЮ
Мы будем хранить вашу личную информацию до тех пор, пока ваша учетная запись активна, или до тех пор, пока это необходимо для предоставления вам продуктов и услуг, которые вы запросили. Мы будем хранить и использовать вашу личную информацию, если это необходимо для выполнения наших юридических обязательств, разрешения споров и обеспечения соблюдения наших законных прав и обязанностей. Этот период хранения может быть продлен после того, как вы закроете свою учетную запись, если у «Скамбоджа» есть законные основания или юридические обязательства для этого. Кроме того, вы можете потребовать, чтобы «Скамбоджа» удалила вашу личную информацию, как описано выше.

СОГЛАСИЕ РОДИТЕЛЕЙ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ ДЕТЕЙ
GDPR требует согласия родителей на обработку личной информации детей в возрасте до 16 лет (важное замечание: возраст согласия может быть снижен до 13 лет в странах-членах ЕС). Закон о защите частной жизни детей в Интернете («COPPA») обеспечивает аналогичную защиту жителей и граждан Соединенных Штатов. Ни «Скамбоджа», ни Веб-сайт не продают и не собираются получать личную информацию лиц, не достигших 13-летнего возраста. Вы должны сообщить «Скамбоджа», если вы не достигли 13-летнего возраста, чтобы получить соответствующее согласие родителей.

ИЗМЕНЕНИЯ В ПОЛИТИКЕ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ
«Скамбоджа» может время от времени изменять свою Политику конфиденциальности по своему усмотрению и без предварительного уведомления. «Скамбоджа» рекомендует посетителям часто проверять эту страницу на предмет изменений в своей политике конфиденциальности. Вы сможете определить, были ли внесены изменения, так как дата, указанная выше, будет указывать на дату вступления в силу Политики конфиденциальности. Дальнейшее использование вами веб-сайта после внесения любых изменений в настоящую Политику конфиденциальности будет означать ваше согласие с такими изменениями, за исключением случаев, когда действующее законодательство требует утвердительного принятия Политики конфиденциальности.


